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ИЗВЕШТАЈ О РЕЗУЛТАТИМАСТУДЕНТСКОГ 

ВРЕДНОВАЊА НАСТАВНОГ ПРОЦЕСА 

СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА И УСЛОВА РАДА 2016/17 

 
 

 

Студентско вредновање студијских програма и услова рада на Грађевинско-

архитектонском факултету обавља се анкетирањем студената у складу са Правилником о 

вредновању квалитета студијских програма и установа Универзитета у Нишу, који је донео 

Сенат Универзитета у Нишу, на седници одржаној 27. 05. 2016. године на основу члана 55. 

Закона о високом образовању („Службени гласник РС“ број 76/2005, 100/2007, 97/2008, 44/2010, 

93/2012, 89/2013, 99/2014, 45/2015, 68/2015) и члана 40. Статута Универзитета у Нишу („Гласник 

Универзитета у Нишу“ број 8/2014).Извештај је усвојила Комисија за обезбеђење квалитета 

Грађевинско-архитектонског факултета у Нишу на састанку одржаном 6. 12. 2018.године. 

 

Вредновањем квалитета студија стичу се сазнања о мишљењу студената у 

погледуквалитета студија у појединим областима вредновања у циљу праћења, обезбеђења, 

контролеи унапређивања квалитета студија на Факултету,што је ускладу са захтевима 

дефинисаним Правилником о стандардима за самовредновање и оцењивање 

квалитетависокошколских установа. 

 

Резултате добијене на основу спроведених анкета Комисија за спровођење студентског 

вредновања, коју је именовало Наставно-научно веће Грађевинско-архитектонског факултета, 

континуирано обрађује и систематизује. Неопходно је да се ови резултати прате и анализирају, а 

затим и да се укључују у извештаје који представљају саставни део целокупне документације 

обезбеђене у поступку самовредновања. Осим што се предвиђеним поступком обавља праћење 

свих активности које сепредузимају приликом спровођења поступка вредновања и утврђују 

резултатистудентског вредновања потребно је и да се јасно истичу могућности за отклањање 

уочених слабости у циљу побољшања квалитета студија. 

 

УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ 
ГРАЂЕВИНСКО-АРХИТЕКТОНСКИ ФАКУЛТЕТ 
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У току спровођења поступка студентског вредновања квалитета студија чланови 

комисије се придржавају предвиђених начела, а то су начело добровољности, начело 

анонимности, начело неутралности иначело заштите дигнитета лица чији је рад предмет 

вредновања. Наиме, студенти добровољно приступају вредновању (попуњавању анкетног 

упитника) при чему се у поступку вредновања обезбеђује анонимност студената, а лица која 

спроводе поступак вредновања не смеју изражавати своје вредносне ставовенити на било који 

други начин утицати на мишљење студената. 

 

Анкетирање се спроводи електронским путем попуњавањем анкетног упитника, који 

садржи питања (тврдње) са понуђеним одговорима, али је дат и простор где студенти могу 

изнети своје коментаре и предлоге. Упитници су доступни студентима преко студентског 

портала.Упитник који попуњавају студенти Грађевинско-архитектонског факултета јеУпитник 

за вредновање квалитета студијског програма на високошколској установи који се може наћиу 

Правилнику о вредновању квалитета студијских програма и установа Универзитета у Нишу. 

 

Начин попуњавања анкетног листићанаведен је наведен на самом почетку, али и поред 

тога и чланови комисије (међу којима су и студенти) који спроводе анкетирање могу да и 

усмено обавесте студенте о начину попуњавања. 

 

Резултати добијени на основу анкета омогућили су да се сагледа квалитет студијских 

програмаи наставног процеса, услови за рад студената и рад факултетских служби које су у 

сталном контакту са студентима и на тај начин стекне објективни увид у квалитет рада. Све ове 

активности су део новоуспостављеног система управљања квалитетом Факултета, а свакако да је 

циљ сагледавање реалног стања, уочавање евентуалних слабости и наравно решавање могућих 

постојећих проблема. При томе је суштински циљ унапређивање рада у свим областима 

обезбеђења квалитета, развијање културе квалитета, као и мотивисање свих запослених за веће 

лично залагање и поштовање утврђених стандарда квалитета. Резултати обрађених анкета треба 

да буду укључени у Извештај о самовредновању Факултета (2016-2019). Наравно, све ове 

активности су део целокупног поступка припреме документације за нови циклус акредитације 

који предстоји. 

 

Према утврђеној методологији (која је у складу са Правилником о вредновању квалитета 

студијских програма и установа Универзитета у Нишу) анкете су спроведене за пролећни и 

јесењи семестар. Резултату су представљени табеларно и графички. 
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Прво  је дат детаљан преглед расподеле оцена по питањима као и просечна оцена за свако 

питање. Затим је дата табела која садржи пет питања са најлошијом и пет са најбољом оценом. 

Овако сортирани резултати дају јасан увид у категорије на које треба обратити пажњу у циљу 

побољшања квалитета наставе.На крају је дат графички приказ средњих оцена како би се стекао 

јаснији увид у расподелу оцена. Приказани су резултати одговора на питања студената 

завршних годинаОсновних, Интегрисаних и Мастер академских студија. 

 

 У току спровођења анкете, јавили су се проблеми техничке природе због увођења 

електронског начина анкетирања. Такође, студенти су имали притужбе на процес анкетирања 

јер је попуњавање анкете био предуслов за пријаву испита, док је процес попуњавања упитника 

била новина са којом су се требали упознати. У договору са студентским парламентом и 

стручним службама, укинута је зависност између пријаве испита и попуњавања анкете. Због 

наведених разлога, у већој мери варира проценат анкетираних студената.   

 

 

Резиме добијених резултата 

 

Проценат учешћа студената у анкети је у опсегу од 25% до 96%. Међутим, проценат 

одазива на Мастер студијском програму био је мањи од20%, тако да те резултате не можемо 

сматрати релевантним. 

 

Најчешћа замерка студената односила се на Опремљеност информатичком опремом за 

рад на Факултету као и на приступ интернет сервисима и електронским базама података. Такође, 

студенти су дали нешто слабије оцене за техничку опремљеност факултета, док су за рад 

Студентског парламента подељена мишљења. Рад Студентског парламента је у неким анкетама 

оцењен са високим, а у неким са ниским оценама.  

 

Најбоље оцене студенти су дали за однос ненаставног особља Факултета према 

студентима,  као и за са сарадњу са Управом факултета, радницима Библиотеке и Студентске 

службе. Високе оцене су дате и на питање да ли јестудијски програм дефинисан тако да 

подстиче повезивање знања из различитих области. 
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Школска година 2016/2017 - Јесењи семестар, Основне академске студије, Студијски 

програм Грађевинарство, Студијски програм Архитектура 

Питање Просек % удео оцена 

ИСКАЗИ О ИСХОДИМА УЧЕЊА И КВАЛИТЕТУ 

НАСТАВНОГ ПРОЦЕСА 3.9 1 2 3 4 5 

1. Исходи/циљеви студијског програма су јасно 

дефинисани,  разумљиви и јавно објављени. 3.79 6.90% 3.45% 24.14% 34.48% 31.03% 

2. Студијски програм мотивише на даље учење и 

усавршавање. 3.86 3.45% 6.90% 24.14% 31.03% 34.48% 

3. Критеријуми за упис студената (године) унапред су 

прописани и јавно објављени. 3.93 3.45% 3.45% 34.48% 13.79% 44.83% 

4. Студенти су  информисани о правима и обавезама 

које имају. 3.86 0.00% 6.90% 27.59% 37.93% 27.59% 

5. Студијски програм је дефинисан тако да подстиче 

повезивање знања из различитих области 4.14 3.45% 3.45% 17.24% 27.59% 48.28% 

6. Кроз наставу се подстиче вештина критичког 

размишљања и вредновања наставног садржаја 3.83 3.45% 10.34% 17.24% 37.93% 31.03% 

ИСКАЗИ О КВАЛИТЕТУ УЏБЕНИКА, 

ЛИТЕРАТУРЕ, БИБЛИОТЕЧКИХ И 
ИНФОРМАТИЧКИХ РЕСУРСА 3.55           

7. Библиотека је опремљена потребним бројем 

уџбеника и остале литературе за потребе студената. 3.76 3.45% 10.34% 27.59% 24.14% 34.48% 

8. Сарадња са радницима Библиотеке је 

задовољавајућа. 3.93 3.45% 0.00% 37.93% 17.24% 41.38% 

9. Доступне базе података и интернет сервиси у 

Библиотеци и на Факултету одговарају потребама 

студената. 3.48 3.45% 13.79% 34.48% 27.59% 20.69% 

10. Радно време Библиотеке одговара потребама 

студената. 3.52 6.90% 13.79% 27.59% 24.14% 27.59% 

11. Факултет обезбеђује студентима приступ интернет 

сервисима и електронским базама података. 3.03 13.79% 24.14% 24.14% 20.69% 17.24% 

12. Опремљеност информатичком опремом за рад на 

Факултету је одговарајућа потребама студената. 3.48 3.45% 6.90% 48.28% 20.69% 20.69% 

13. Сајт Факултета пружа потребне информације. 3.62 6.90% 6.90% 34.48% 20.69% 31.03% 

ИСКАЗИ О КВАЛИТЕТУ УПРАВЉАЊА 

ФАКУЛТЕТОМ И КВАЛИТЕТУ НЕНАСТАВНЕ 

ПОДРШКЕ 3.88           

14. Однос Управе Факултета према студентима је 

професионалан. 3.9 6.90% 0.00% 31.03% 20.69% 41.38% 

15. Однос ненаставног особља Факултета према 

студентима је професионалан. 4.14 3.45% 0.00% 27.59% 17.24% 51.72% 

16. Сарадња са радницима Рачунско-информационих 

центара је задовољавајућа. 3.76 6.90% 6.90% 24.14% 27.59% 34.48% 

17. Рад Студентске службе  је задовољавајући. 3.86 3.45% 6.90% 27.59% 24.14% 37.93% 

18. Радно време Студентске службе одговара потребама 

студената. 3.69 6.90% 6.90% 34.48% 13.79% 37.93% 

19. Рад административних служби је задовољавајући.  3.93 3.45% 6.90% 31.03% 10.34% 48.28% 

ИСКАЗИ О КВАЛИТЕТУ ПРОСТОРА И ОПРЕМЕ 3.53           

20. Задовољан/на сам условима за рад (простор, 

хигијена, температура, осветљење...) 3.38 13.79% 6.90% 27.59% 31.03% 20.69% 

21. Факултет поседује наставна средства за квалитетно 

обављање наставе. 3.62 6.90% 3.45% 41.38% 17.24% 31.03% 

22. Факултет поседује савремену опрему која одговара 
садржајима предмета на студијском програму 3.38 6.90% 10.34% 37.93% 27.59% 17.24% 
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23. Мере безбедности и поступци у случају незгода су 

јасно истакнути у просторијама факултета. 3.72 0.00% 3.45% 44.83% 27.59% 24.14% 

УЛОГА СТУДЕНАТА У САМОВРЕДНОВАЊУ И 

ПРОВЕРИ КВАЛИТЕТА 3.52           

24. Рад Студентског парламента је задовољавајући 3.28 10.34% 13.79% 34.48% 20.69% 20.69% 

25. Студентима је омогућено учешће у вредновању 

Факултета путем анкете. 3.62 3.45% 10.34% 37.93% 17.24% 31.03% 

26. Резултати вредновања наставе и наставног процеса 

су доступни јавности  3.62 6.90% 13.79% 17.24% 34.48% 27.59% 

27. Мишљење студената исказано путем анкетирања се 

прихвата и утиче унапређења квалитета наставног 
процеса. 3.55 3.45% 13.79% 31.03% 27.59% 24.14% 

У анкети је учествовало 39 од 158 (у процентима25%). Оцене се крећу у интервалу од 3,03 до 

4,14, при чему је најнижа оцена дата за приступ интернет сервисима, а највиша за однос 

ненаставног особља Факултета према студентима,као и за дефинисаност Студијских програма 

тако да подстиче повезаност знања из различитих области. Пет категорија са најнижом и пет 

санајвишом просечном оценом наведене су у наредној табели, а затим је дат графички приказ 

просечних оцена за сваку категорију. 

Категорије са најнижом просечном оценом   

11. Факултет обезбеђује студентима приступ интернет сервисима и електронским базама података. 3.03 

24. Рад Студентског парламента је задовољавајући 3.28 

20. Задовољан/на сам условима за рад (простор, хигијена, температура, осветљење...) 3.38 

22. Факултет поседује савремену опрему која одговара садржајима предмета на студијском програму 3.38 

9. Доступне базе података и интернет сервиси у Библиотеци и на Факултету одговарају потребама 

студената. 
3.48 

Категорије са највишом просечном оценом   

3. Критеријуми за упис студената (године) унапред су прописани и јавно објављени. 3.93 

8. Сарадња са радницима Библиотеке је задовољавајућа. 3.93 

19. Рад административних служби је задовољавајући.  3.93 

5. Студијски програм је дефинисан тако да подстиче повезивање знања из различитих области 4.14 

15. Однос ненаставног особља Факултета према студентима је професионалан. 4.14 
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Школска година 2016/2017 - Јесењи семестар, Интегрисане академске студије, Студијски 

програм Архитектура 

Питање Просек % удео оцена 

ИСКАЗИ О ИСХОДИМА УЧЕЊА И КВАЛИТЕТУ 

НАСТАВНОГ ПРОЦЕСА 3.92 1 2 3 4 5 

1. Исходи/циљеви студијског програма су јасно 

дефинисани,  разумљиви и јавно објављени. 3.96 3.66% 3.66% 23.17% 31.71% 37.80% 

2. Студијски програм мотивише на даље учење и 

усавршавање. 3.88 4.88% 3.66% 24.39% 32.93% 34.15% 

3. Критеријуми за упис студената (године) унапред су 

прописани и јавно објављени. 3.98 4.88% 0.00% 28.05% 26.83% 40.24% 

4. Студенти су  информисани о правима и обавезама 

које имају. 3.82 3.66% 7.32% 24.39% 32.93% 31.71% 

5. Студијски програм је дефинисан тако да подстиче 

повезивање знања из различитих области 4.01 3.66% 2.44% 24.39% 28.05% 41.46% 

6. Кроз наставу се подстиче вештина критичког 

размишљања и вредновања наставног садржаја 3.87 6.10% 2.44% 25.61% 30.49% 35.37% 

ИСКАЗИ О КВАЛИТЕТУ УЏБЕНИКА, 

ЛИТЕРАТУРЕ, БИБЛИОТЕЧКИХ И 

ИНФОРМАТИЧКИХ РЕСУРСА 3.74           

7. Библиотека је опремљена потребним бројем 
уџбеника и остале литературе за потребе студената. 3.88 7.32% 1.22% 23.17% 32.93% 35.37% 

8. Сарадња са радницима Библиотеке је 

задовољавајућа. 4.06 4.88% 1.22% 20.73% 29.27% 43.90% 

9. Доступне базе података и интернет сервиси у 

Библиотеци и на Факултету одговарају потребама 

студената. 3.78 6.10% 2.44% 28.05% 34.15% 29.27% 

10. Радно време Библиотеке одговара потребама 

студената. 3.59 7.32% 9.76% 30.49% 21.95% 30.49% 

11. Факултет обезбеђује студентима приступ интернет 

сервисима и електронским базама података. 3.6 6.10% 8.54% 31.71% 26.83% 26.83% 

12. Опремљеност информатичком опремом за рад на 

Факултету је одговарајућа потребама студената. 3.5 7.32% 12.20% 30.49% 23.17% 26.83% 

13. Сајт Факултета пружа потребне информације. 3.78 6.10% 7.32% 20.73% 34.15% 31.71% 

ИСКАЗИ О КВАЛИТЕТУ УПРАВЉАЊА 

ФАКУЛТЕТОМ И КВАЛИТЕТУ НЕНАСТАВНЕ 

ПОДРШКЕ 3.92           

14. Однос Управе Факултета према студентима је 

професионалан. 4.06 2.44% 2.44% 19.51% 37.80% 37.80% 

15. Однос ненаставног особља Факултета према 

студентима је професионалан. 4.07 1.22% 2.44% 24.39% 31.71% 40.24% 

16. Сарадња са радницима Рачунско-информационих 

центара је задовољавајућа. 3.89 3.66% 4.88% 23.17% 35.37% 32.93% 

17. Рад Студентске службе  је задовољавајући. 3.98 2.44% 3.66% 23.17% 35.37% 35.37% 

18. Радно време Студентске службе одговара 

потребама студената. 3.59 8.54% 3.66% 32.93% 30.49% 24.39% 

19. Рад административних служби је задовољавајући.  3.91 2.44% 2.44% 28.05% 35.37% 31.71% 

ИСКАЗИ О КВАЛИТЕТУ ПРОСТОРА И ОПРЕМЕ 3.83           

20. Задовољан/на сам условима за рад (простор, 

хигијена, температура, осветљење...) 3.93 2.44% 4.88% 24.39% 34.15% 34.15% 

21. Факултет поседује наставна средства за 

квалитетно обављање наставе. 3.82 3.66% 3.66% 29.27% 34.15% 29.27% 

22. Факултет поседује савремену опрему која одговара 

садржајима предмета на студијском програму 3.68 2.44% 9.76% 32.93% 26.83% 28.05% 

23. Мере безбедности и поступци у случају незгода су 

јасно истакнути у просторијама факултета. 3.89 3.66% 1.22% 29.27% 34.15% 31.71% 

УЛОГА СТУДЕНАТА У САМОВРЕДНОВАЊУ И 3.86           
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ПРОВЕРИ КВАЛИТЕТА 

24. Рад Студентског парламента је задовољавајући 4.02 1.22% 6.10% 23.17% 28.05% 41.46% 

25. Студентима је омогућено учешће у вредновању 

Факултета путем анкете. 3.94 3.66% 4.88% 23.17% 30.49% 37.80% 

26. Резултати вредновања наставе и наставног процеса 

су доступни јавности  3.8 4.88% 6.10% 24.39% 32.93% 31.71% 

27. Мишљење студената исказано путем анкетирања 

се прихвата и утиче унапређења квалитета наставног 

процеса. 3.67 6.10% 9.76% 26.83% 25.61% 31.71% 

 

У анкети је учествовало 82 од 85 (у процентима 96%). Оцене се крећу у интервалу од 3,5 до 4,07, 

при чему је најнижа оцена дата за опремљеност информатичком опремом за рад на Факултету, а 

највиша за однос ненаставног особља Факултета према студентима. Пет категорија са најнижом 

и пет санајвишом просечном оценом наведене су у наредној табели, а затим је дат графички 

приказ просечних оцена за сваку категорију. 

 

Категорије са најнижом просечном оценом   

12. Опремљеност информатичком опремом за рад на Факултету је одговарајућа потребама студената. 3.5 

10. Радно време Библиотеке одговара потребама студената. 3.59 

18. Радно време Студентске службе одговара потребама студената. 3.59 

11. Факултет обезбеђује студентима приступ интернет сервисима и електронским базама података. 3.6 

27. Мишљење студената исказано путем анкетирања се прихвата и утиче унапређења квалитета 

наставног процеса. 
3.67 

Категорије са највишом просечном оценом   

5. Студијски програм је дефинисан тако да подстиче повезивање знања из различитих области 4.01 

24. Рад Студентског парламента је задовољавајући 4.02 

8. Сарадња са радницима Библиотеке је задовољавајућа. 4.06 

14. Однос Управе Факултета према студентима је професионалан. 4.06 

15. Однос ненаставног особља Факултета према студентима је професионалан. 4.07 
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Школска година 2016/2017 - Јесењи семестар, Мастер академске студије, Студијски 

програм Грађевинарство 

Питање Просек % удео оцена 

ИСКАЗИ О ИСХОДИМА УЧЕЊА И КВАЛИТЕТУ 

НАСТАВНОГ ПРОЦЕСА 4.33 1 2 3 4 5 

1. Исходи/циљеви студијског програма су јасно 

дефинисани,  разумљиви и јавно објављени. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

2. Студијски програм мотивише на даље учење и 

усавршавање. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

3. Критеријуми за упис студената (године) унапред су 

прописани и јавно објављени. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

4. Студенти су  информисани о правима и обавезама које 

имају. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

5. Студијски програм је дефинисан тако да подстиче 

повезивање знања из различитих области 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

6. Кроз наставу се подстиче вештина критичког 

размишљања и вредновања наставног садржаја 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

ИСКАЗИ О КВАЛИТЕТУ УЏБЕНИКА, ЛИТЕРАТУРЕ, 

БИБЛИОТЕЧКИХ И ИНФОРМАТИЧКИХ РЕСУРСА 4.33           

7. Библиотека је опремљена потребним бројем уџбеника и 

остале литературе за потребе студената. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

8. Сарадња са радницима Библиотеке је задовољавајућа. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

9. Доступне базе података и интернет сервиси у 

Библиотеци и на Факултету одговарају потребама 

студената. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

10. Радно време Библиотеке одговара потребама студената. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

11. Факултет обезбеђује студентима приступ интернет 

сервисима и електронским базама података. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

12. Опремљеност информатичком опремом за рад на 

Факултету је одговарајућа потребама студената. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

13. Сајт Факултета пружа потребне информације. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

ИСКАЗИ О КВАЛИТЕТУ УПРАВЉАЊА ФАКУЛТЕТОМ 

И КВАЛИТЕТУ НЕНАСТАВНЕ ПОДРШКЕ 4.33           

14. Однос Управе Факултета према студентима је 

професионалан. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

15. Однос ненаставног особља Факултета према 

студентима је професионалан. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

16. Сарадња са радницима Рачунско-информационих 

центара је задовољавајућа. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

17. Рад Студентске службе  је задовољавајући. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

18. Радно време Студентске службе одговара потребама 

студената. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

19. Рад административних служби је задовољавајући.  4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

ИСКАЗИ О КВАЛИТЕТУ ПРОСТОРА И ОПРЕМЕ 4.33           

20. Задовољан/на сам условима за рад (простор, хигијена, 

температура, осветљење...) 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

21. Факултет поседује наставна средства за квалитетно 
обављање наставе. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

22. Факултет поседује савремену опрему која одговара 

садржајима предмета на студијском програму 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

23. Мере безбедности и поступци у случају незгода су јасно 

истакнути у просторијама факултета. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

УЛОГА СТУДЕНАТА У САМОВРЕДНОВАЊУ И 

ПРОВЕРИ КВАЛИТЕТА 4.33           

24. Рад Студентског парламента је задовољавајући 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

25. Студентима је омогућено учешће у вредновању 

Факултета путем анкете. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 
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26. Резултати вредновања наставе и наставног процеса су 

доступни јавности  4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

27. Мишљење студената исказано путем анкетирања се 

прихвата и утиче унапређења квалитета наставног процеса. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

 

У анкети је учествовало 3 од 69 студената. Резултати анкете не могу се сматрати релевантним. 
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Школска година 2016/2017 - Пролећни семестар, Основне академске студије,Студијски 

програм Грађевинарство, Студијски програм Архитектура 

Питање Просек % удео оцена 

ИСКАЗИ О ИСХОДИМА УЧЕЊА И КВАЛИТЕТУ 

НАСТАВНОГ ПРОЦЕСА 3.48 1 2 3 4 5 

1. Исходи/циљеви студијског програма су јасно 

дефинисани,  разумљиви и јавно објављени. 3.59 7.27% 12.12% 26.06% 27.88% 29.70% 

2. Студијски програм мотивише на даље учење и 

усавршавање. 3.34 9.09% 14.55% 32.73% 26.06% 20.61% 

3. Критеријуми за упис студената (године) унапред су 

прописани и јавно објављени. 3.51 10.91% 15.15% 22.42% 20.00% 34.55% 

4. Студенти су  информисани о правима и обавезама 

које имају. 3.42 10.30% 15.76% 23.64% 26.67% 26.67% 

5. Студијски програм је дефинисан тако да подстиче 

повезивање знања из различитих области 3.65 4.85% 10.30% 25.45% 38.18% 24.24% 

6. Кроз наставу се подстиче вештина критичког 

размишљања и вредновања наставног садржаја 3.36 10.91% 10.91% 32.12% 28.48% 20.61% 

ИСКАЗИ О КВАЛИТЕТУ УЏБЕНИКА, 

ЛИТЕРАТУРЕ, БИБЛИОТЕЧКИХ И 

ИНФОРМАТИЧКИХ РЕСУРСА 3.54           

7. Библиотека је опремљена потребним бројем 
уџбеника и остале литературе за потребе студената. 3.98 1.21% 9.09% 20.61% 31.52% 40.61% 

8. Сарадња са радницима Библиотеке је 

задовољавајућа. 4.32 2.42% 6.06% 12.73% 16.97% 64.85% 

9. Доступне базе података и интернет сервиси у 

Библиотеци и на Факултету одговарају потребама 

студената. 3.44 7.88% 16.97% 26.06% 26.67% 25.45% 

10. Радно време Библиотеке одговара потребама 

студената. 3.76 6.67% 7.27% 25.45% 28.48% 35.15% 

11. Факултет обезбеђује студентима приступ интернет 

сервисима и електронским базама података. 2.95 18.79% 23.64% 23.64% 18.18% 18.79% 

12. Опремљеност информатичком опремом за рад на 

Факултету је одговарајућа потребама студената. 3.03 18.79% 16.97% 29.70% 17.58% 20.00% 

13. Сајт Факултета пружа потребне информације. 3.34 13.33% 16.97% 21.21% 24.85% 26.67% 

ИСКАЗИ О КВАЛИТЕТУ УПРАВЉАЊА 

ФАКУЛТЕТОМ И КВАЛИТЕТУ НЕНАСТАВНЕ 

ПОДРШКЕ 3.83           

14. Однос Управе Факултета према студентима је 

професионалан. 3.68 8.48% 9.70% 22.42% 27.88% 34.55% 

15. Однос ненаставног особља Факултета према 

студентима је професионалан. 4.06 3.03% 6.06% 16.97% 32.12% 44.85% 

16. Сарадња са радницима Рачунско-информационих 

центара је задовољавајућа. 3.73 8.48% 9.09% 20.61% 28.48% 36.36% 

17. Рад Студентске службе  је задовољавајући. 4.11 5.45% 4.24% 15.15% 26.67% 51.52% 

18. Радно време Студентске службе одговара потребама 

студената. 3.59 11.52% 10.91% 17.58% 30.91% 32.12% 

19. Рад административних служби је задовољавајући.  3.81 5.45% 7.88% 25.45% 26.67% 37.58% 

ИСКАЗИ О КВАЛИТЕТУ ПРОСТОРА И ОПРЕМЕ 3.43           

20. Задовољан/на сам условима за рад (простор, 

хигијена, температура, осветљење...) 3.67 8.48% 4.85% 24.85% 38.79% 26.06% 

21. Факултет поседује наставна средства за квалитетно 

обављање наставе. 3.46 6.06% 13.33% 32.73% 29.09% 21.82% 

22. Факултет поседује савремену опрему која одговара 

садржајима предмета на студијском програму 3.08 12.73% 22.42% 27.88% 24.24% 15.76% 

23. Мере безбедности и поступци у случају незгода су 

јасно истакнути у просторијама факултета. 3.49 9.09% 12.12% 26.67% 29.09% 26.06% 
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УЛОГА СТУДЕНАТА У САМОВРЕДНОВАЊУ И 

ПРОВЕРИ КВАЛИТЕТА 3.35           

24. Рад Студентског парламента је задовољавајући 3.26 10.30% 20.61% 26.06% 24.24% 21.82% 

25. Студентима је омогућено учешће у вредновању 

Факултета путем анкете. 3.72 7.27% 12.12% 21.82% 23.03% 38.79% 

26. Резултати вредновања наставе и наставног процеса 

су доступни јавности  3.35 11.52% 15.15% 26.06% 26.67% 23.64% 

27. Мишљење студената исказано путем анкетирања се 

прихвата и утиче унапређења квалитета наставног 

процеса. 3.07 19.39% 14.55% 29.09% 19.39% 20.61% 

 

У анкети је учествовало 132 од 158(у процентима 84%). Оцене се крећу у интервалу од 2,95 до 

4,32, при чему је најнижа оцена дата за приступ интернет сервисима и електронским базама 

података, а највиша за сарадњу са радницима Библиотеке. Пет категорија са најнижом и пет 

санајвишом просечном оценом наведене су у наредној табели, а затим је дат графички приказ 

просечних оцена за сваку категорију. 

 

Категорије са најнижом просечном оценом   

11. Факултет обезбеђује студентима приступ интернет сервисима и електронским базама података. 2.95 

12. Опремљеност информатичком опремом за рад на Факултету је одговарајућа потребама студената. 3.03 

27. Мишљење студената исказано путем анкетирања се прихвата и утиче унапређења квалитета 

наставног процеса. 
3.07 

22. Факултет поседује савремену опрему која одговара садржајима предмета на студијском програму 3.08 

24. Рад Студентског парламента је задовољавајући 3.26 

Категорије са највишом просечном оценом   

19. Рад административних служби је задовољавајући.  3.81 

7. Библиотека је опремљена потребним бројем уџбеника и остале литературе за потребе студената. 3.98 

15. Однос ненаставног особља Факултета према студентима је професионалан. 4.06 

17. Рад Студентске службе  је задовољавајући. 4.11 

8. Сарадња са радницима Библиотеке је задовољавајућа. 4.32 
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Школска година 2016/2017 - Пролећни семестар, Интегрисане академске студије,Студијски 

програм Архитектура 

Питање Просек % удео оцена 

ИСКАЗИ О ИСХОДИМА УЧЕЊА И КВАЛИТЕТУ 

НАСТАВНОГ ПРОЦЕСА 3.69 1 2 3 4 5 

1. Исходи/циљеви студијског програма су јасно 

дефинисани,  разумљиви и јавно објављени. 3.72 5.41% 8.11% 33.78% 35.14% 33.78% 

2. Студијски програм мотивише на даље учење и 

усавршавање. 3.64 5.41% 5.41% 41.89% 36.49% 27.03% 

3. Критеријуми за упис студената (године) унапред су 

прописани и јавно објављени. 3.81 5.41% 5.41% 32.43% 35.14% 37.84% 

4. Студенти су  информисани о правима и обавезама 

које имају. 3.62 5.41% 12.16% 33.78% 35.14% 29.73% 

5. Студијски програм је дефинисан тако да подстиче 

повезивање знања из различитих области 3.71 4.05% 6.76% 39.19% 35.14% 31.08% 

6. Кроз наставу се подстиче вештина критичког 

размишљања и вредновања наставног садржаја 3.63 4.05% 10.81% 37.84% 35.14% 28.38% 

ИСКАЗИ О КВАЛИТЕТУ УЏБЕНИКА, ЛИТЕРАТУРЕ, 

БИБЛИОТЕЧКИХ И ИНФОРМАТИЧКИХ РЕСУРСА 3.59           

7. Библиотека је опремљена потребним бројем уџбеника 

и остале литературе за потребе студената. 3.72 8.11% 5.41% 32.43% 35.14% 35.14% 

8. Сарадња са радницима Библиотеке је задовољавајућа. 3.94 5.41% 5.41% 25.68% 33.78% 45.95% 

9. Доступне базе података и интернет сервиси у 

Библиотеци и на Факултету одговарају потребама 
студената. 3.58 6.76% 10.81% 37.84% 29.73% 31.08% 

10. Радно време Библиотеке одговара потребама 

студената. 3.49 10.81% 8.11% 37.84% 32.43% 27.03% 

11. Факултет обезбеђује студентима приступ интернет 

сервисима и електронским базама података. 3.42 6.76% 16.22% 41.89% 24.32% 27.03% 

12. Опремљеност информатичком опремом за рад на 

Факултету је одговарајућа потребама студената. 3.3 13.51% 13.51% 41.89% 18.92% 28.38% 

13. Сајт Факултета пружа потребне информације. 3.65 4.05% 9.46% 39.19% 33.78% 29.73% 

ИСКАЗИ О КВАЛИТЕТУ УПРАВЉАЊА 
ФАКУЛТЕТОМ И КВАЛИТЕТУ НЕНАСТАВНЕ 

ПОДРШКЕ 3.73           

14. Однос Управе Факултета према студентима је 

професионалан. 3.83 2.70% 4.05% 39.19% 35.14% 35.14% 

15. Однос ненаставног особља Факултета према 

студентима је професионалан. 3.87 1.35% 6.76% 33.78% 37.84% 36.49% 

16. Сарадња са радницима Рачунско-информационих 

центара је задовољавајућа. 3.65 2.70% 10.81% 39.19% 35.14% 28.38% 

17. Рад Студентске службе  је задовољавајући. 3.92 1.35% 6.76% 33.78% 32.43% 41.89% 

18. Радно време Студентске службе одговара потребама 

студената. 3.41 8.11% 13.51% 40.54% 31.08% 22.97% 

19. Рад административних служби је задовољавајући.  3.7 4.05% 5.41% 47.30% 24.32% 35.14% 

ИСКАЗИ О КВАЛИТЕТУ ПРОСТОРА И ОПРЕМЕ 3.51           

20. Задовољан/на сам условима за рад (простор, 

хигијена, температура, осветљење...) 3.6 5.41% 8.11% 39.19% 37.84% 25.68% 

21. Факултет поседује наставна средства за квалитетно 

обављање наставе. 3.51 4.05% 9.46% 47.30% 33.78% 21.62% 

22. Факултет поседује савремену опрему која одговара 

садржајима предмета на студијском програму 3.34 12.16% 10.81% 45.95% 20.27% 27.03% 



 

13 
 

23. Мере безбедности и поступци у случају незгода су 

јасно истакнути у просторијама факултета. 3.59 5.41% 12.16% 33.78% 37.84% 27.03% 

УЛОГА СТУДЕНАТА У САМОВРЕДНОВАЊУ И 

ПРОВЕРИ КВАЛИТЕТА 3.73           

24. Рад Студентског парламента је задовољавајући 3.85 2.70% 4.05% 39.19% 32.43% 37.84% 

25. Студентима је омогућено учешће у вредновању 

Факултета путем анкете. 3.78 5.41% 2.70% 37.84% 36.49% 33.78% 

26. Резултати вредновања наставе и наставног процеса 

су доступни јавности  3.7 6.76% 4.05% 39.19% 33.78% 32.43% 

27. Мишљење студената исказано путем анкетирања се 

прихвата и утиче унапређења квалитета наставног 
процеса. 3.58 5.41% 12.16% 39.19% 28.38% 31.08% 

У анкети је учествовало 74 од 85(у процентима 87%). Оцене се крећу у интервалу од 3,3 до 3,94, 

при чему је најнижа оцена дата за опремљеност информатичком опремом за рад на Факултету, а 

највиша за сарадњу са радницима Библиотеке. Пет категорија са најнижом и пет санајвишом 

просечном оценом наведене су у наредној табели, а затим је дат графички приказ просечних 

оцена за сваку категорију. 

Категорије са најнижом просечном оценом   

12. Опремљеност информатичком опремом за рад на Факултету је одговарајућа потребама студената. 3.3 

22. Факултет поседује савремену опрему која одговара садржајима предмета на студијском програму 3.34 

18. Радно време Студентске службе одговара потребама студената. 3.41 

11. Факултет обезбеђује студентима приступ интернет сервисима и електронским базама података. 3.42 

10. Радно време Библиотеке одговара потребама студената. 3.49 

Категорије са највишом просечном оценом   

14. Однос Управе Факултета према студентима је професионалан. 3.83 

24. Рад Студентског парламента је задовољавајући 3.85 

15. Однос ненаставног особља Факултета према студентима је професионалан. 3.87 

17. Рад Студентске службе  је задовољавајући. 3.92 

8. Сарадња са радницима Библиотеке је задовољавајућа. 3.94 
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Школска година 2016/2017 - Пролећни семестар, Мастер академске студије, Студијски 

програм Грађевинарство 

Питање Просек % удео оцена 

ИСКАЗИ О ИСХОДИМА УЧЕЊА И КВАЛИТЕТУ 

НАСТАВНОГ ПРОЦЕСА 4.33 1 2 3 4 5 

1. Исходи/циљеви студијског програма су јасно 

дефинисани,  разумљиви и јавно објављени. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

2. Студијски програм мотивише на даље учење и 

усавршавање. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

3. Критеријуми за упис студената (године) унапред су 

прописани и јавно објављени. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

4. Студенти су  информисани о правима и обавезама које 

имају. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

5. Студијски програм је дефинисан тако да подстиче 

повезивање знања из различитих области 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

6. Кроз наставу се подстиче вештина критичког 

размишљања и вредновања наставног садржаја 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

ИСКАЗИ О КВАЛИТЕТУ УЏБЕНИКА, ЛИТЕРАТУРЕ, 

БИБЛИОТЕЧКИХ И ИНФОРМАТИЧКИХ РЕСУРСА 4.33           

7. Библиотека је опремљена потребним бројем уџбеника и 

остале литературе за потребе студената. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

8. Сарадња са радницима Библиотеке је задовољавајућа. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

9. Доступне базе података и интернет сервиси у 

Библиотеци и на Факултету одговарају потребама 

студената. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

10. Радно време Библиотеке одговара потребама студената. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

11. Факултет обезбеђује студентима приступ интернет 

сервисима и електронским базама података. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

12. Опремљеност информатичком опремом за рад на 

Факултету је одговарајућа потребама студената. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

13. Сајт Факултета пружа потребне информације. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

ИСКАЗИ О КВАЛИТЕТУ УПРАВЉАЊА ФАКУЛТЕТОМ 

И КВАЛИТЕТУ НЕНАСТАВНЕ ПОДРШКЕ 4.33           

14. Однос Управе Факултета према студентима је 

професионалан. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

15. Однос ненаставног особља Факултета према студентима 

је професионалан. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

16. Сарадња са радницима Рачунско-информационих 

центара је задовољавајућа. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

17. Рад Студентске службе  је задовољавајући. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

18. Радно време Студентске службе одговара потребама 

студената. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

19. Рад административних служби је задовољавајући.  4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

ИСКАЗИ О КВАЛИТЕТУ ПРОСТОРА И ОПРЕМЕ 4.33           

20. Задовољан/на сам условима за рад (простор, хигијена, 
температура, осветљење...) 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

21. Факултет поседује наставна средства за квалитетно 

обављање наставе. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 
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22. Факултет поседује савремену опрему која одговара 

садржајима предмета на студијском програму 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

23. Мере безбедности и поступци у случају незгода су јасно 

истакнути у просторијама факултета. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

УЛОГА СТУДЕНАТА У САМОВРЕДНОВАЊУ И 

ПРОВЕРИ КВАЛИТЕТА 4.33           

24. Рад Студентског парламента је задовољавајући 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

25. Студентима је омогућено учешће у вредновању 

Факултета путем анкете. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

26. Резултати вредновања наставе и наставног процеса су 

доступни јавности  4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

27. Мишљење студената исказано путем анкетирања се 
прихвата и утиче унапређења квалитета наставног процеса. 4.33 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 66.67% 

 

У анкети је учествовало 6 од 69 студената. Резултати анкете не могу се сматрати релевантним. 
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